Benihana of Tokyo
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Como es un Restaurant Benihana

Benihana en Atlanta, GA
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Benihana de Tokyo: El Concepto

1. ¢Cual es el concepto central de Benihana que resulta atractivo para el cliente?

2. ¢Qué ventajas tiene Benihana en términos de distribucion de espacios? ¢En qué

forma incide en menores costos?

3. ¢Por donde se producen los ahorros operacionales de Benihana frente a
restaurantes convencionales?

4. :Qué ventajas tiene el tener al chef cocinando en la mesa?

5. ¢Por qué es importante el ritmo que le puede dar el chef a la comida? Ventajas y

desventajas del ritmo una hora para la comida.

6. ¢Qué opina de la estrategia de Benihana de no tener franquicias? ;Qué ventajas
tiene? sQué problemas puede tener? ¢Por qué otras cadenas no siguen esta

estrategia?
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Benihana de Tokyo: El Concepto

“Benihana ofrece una combinacidn de comida tradicional, entretenimiento
y ambiente Japonés usando una mesa Hibachi para cocinar”

Negocio Operacion

Comida Tradicional - Ambiente Japonés
Mesa Hibachi Removwer Cocina Tradicional

Entretenimiento

Menu Reducido Bajos Inventarios y Desperdicios
Chef Habilidades de Trabajo Concentradas
Publicidad Original Niveles de Demanda y Capacidad
Materializacion del Senvcio Espectativas vs Percepsciones
Expansién Restaurant setup

Comida / “Eatertainment” / Precios Moderados / Comida Répida /

Excelente Utilizacién del Espacio
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Diagrama de Flujo
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7. ¢Cudl es el flujo del proceso en una noche con muchos clientes?
¢De qué debe preocuparse el manager en la operacion?
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Procesos de Transformacion

Procesos
Operacion:
 Layout
Inputs  Bar/Comedor Outputs
» Comida & Tragos : B?Ck O_ff|ce Room * Chefs Entrenados
Empleados: * Mesa Hibachi / Show * Bajos Inventarios
. Chefs. * Servicios en Bar_ » Tasa de Utilizacion
M * Compra de Comida & Almac. del Bar/Comedor
C anagers —| * Preproceso Alimentos * . Servicio al Cliente
: Marplnteros « Control de Calidad - Entretenimiento
Mat. d ocz:os ¢ « Capacitacion Empleados - Comida & Tragos
at. de Lonstr. Marketing: - Ambient
eInfo. de Mercado « Publicidad mbiente

T 1
: « Concepto Benihana '
! - -z -z 1
'Feedback * Ubicacion/ Decoracion Feedback !
! Finance: :
! 1
! 1

8. ¢Cual son los cuellos de botellas en el crecimiento de locales de Benihana?
¢Son los mismos de Mc. Donalds?
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Comparacion de los Costos de Operacion

9. ¢Cudles es la estructura de costos y los margenes para Benihana?

Sales

Food
Bewerage

Cost of Sales

Food cost (% of food sales)
Bewerage (% of beverage sales)

Cost of total Sales

Gross Profit

Operating Expenses

Labor Cost
Advertising
Rent
Others

Total Operating Expenses

Net Profit Before Income Tax
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Typical Restaurant

Ranges
70.0% 80.0%
20.0% 30.0%
38.0% 48.0%
25.0% 30.0%
35.0% 45.0%
55.0% 65.0%
34.0% 42.0%

0.8% 2.0%
4.5% 9.0%
16.0% 33.0%
55.3% 65.0%
0.5% 9.0%

Benihana
Ranges

16.0%

33.0%
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Comparacion de los Costos de Operacion

9. ¢Cuales es la estructura de costos y los margenes para Benihana?

Sales

Food
Bewerage

Cost of Sales

Food cost (% of food sales)
Bewverage (% of beverage sales)

Cost of total Sales

Gross Profit

Operating Expenses

Labor Cost
Advertising
Rent
Others

Total Operating Expenses

Net Profit Before Income Tax
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Typical Restaurant

Ranges
70.0% 80.0%
20.0% 30.0%
38.0% 48.0%
25.0% 30.0%
35.0% 45.0%
55.0% 65.0%
34.0% 42.0%

0.8% 2.0%
4.5% 9.0%
16.0% 33.0%
55.3% 65.0%
0.5% 9.0%

Benihana
Ranges

70.0%
30.0%

30.0%

20.0%

27.0%

73.0%

10.0%

10.0%

5.0%

16.0%

41.0%

32.0%

35.0%

12.0%

33.0%
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Process Management Definitions

> Actividad: Proceso que agrega valor.

> Buffer: Etapa en la cual unidades son almacenadas en espera de la
procesa actividad en el proceso.

» Rendimiento del Proceso: Es la tasa (unidades/unidad de tiempo) a
la cual un proceso (sistema, estacidn de trabajo, etc) produce bienes
0 servicios.
— Benihana: # de clientes (satisfechos) por hora (dia, mes, afio)

> Capacidad: Maximo rendimiento del proceso o sistema.

Actividad Actividad Préxima
Previa o Proceso Actividad
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Para Benihana....

10.  Cudles son los parametros que influencian el rendimiento del restaurant?

» Layout

» Entrenamiento y Capacitacion

» Menu Reducido

» Pre-proceso de alimentos

» Control de Calidad de los Alimentos

> Gestidn de Capacidad (eg, chef cocina mas o menos rapido)

> Publicidad y Marketing
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Analisis de Proceso

11. Cual es el nimero de asientos en el Bar si se quiere que un cliente pase en
promedio 24 minutos en el Bar? Asuma

El Bar funciona como un Buffer para el Comedor,

El Restaurant estd operando a plena capacidad,

El Comedor tiene 14 mesas (con 8 asientos cada una) y

El Tiempo de Flujo de un cliente en el Comedor es de una hora.

YVVVYV

Clientes A Comedor ———
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Analisis de Proceso

11. Cual es el numero de asientos en el Bar si se quiere que un cliente pase en
promedio 24 minutos en el Bar?

Clientes R: Capacidad
, Comedor

n, =#de Clientes por mesa (8 pers).

N; =#de Mesas en Comedor (14 mesas).
S =Tiempo de Flujo por cliente (Lhora).

n, N _ 8.14

= Rendimiento=R = S ' =112 (clientes/hora)

=1.87 (clientes/min)
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Analisis de Proceso (continuacion)

Ley de Little: Sistemna
o R | oee--000 " .o
| unidades

Tiempo de Flujo=T

I=RT
Sea | = # de asientos en el Bar (Inventario)
T = Tiempo de Flujo en el Bar (24 min).

Entonces usando la Ley de Little:

. T-n .
__ 1S :>L= » _248_4, (Asientos en Bar/Mesa)
R n-N, N S 60
| = 44.8 (Asientos)
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Flujos de Negocios

» Relacion entre Tiempo de Flujo, Rendimiento y Inventario

Inventario = Rendimiento x Tiempo de Flujo
I = Rx T (ReglaIRT o de Little)

> Relacion de Rotacion del Inventario

Rotacién = Rendimiento / Inventario
=R/I1=1/T
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Flujos de Negocios: Ejemplos

» Flujos de Clientes: Taco Bell procesa en promedio 1.500 clientes por dia (15
horas). En promedio hay 75 clientes en el restaurant (esperando para poner una
orden, esperando que llegue su orden, comiendo, etc.). Cudnto tiempo pasa en
promedio un cliente en el restaurant? Cudl es la rotacion de clientes en esta
operacion?

» Flujo de Proceso: La compafiia de seguros Travelers procesa 10,000 ordenes
por afio. El tiempo promedio de proceso de una de estas ordenes es de 3 semanas.
Asumiendo 50 semanas por afio, cual es el nimero promedio de ordenes “en
proceso” en esta empresa.
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Wal-Mart vs. Kmart (1999)

KM WM
Sales $33,674.00 $137,634.00
COSs $26,319.00 $108,725.00
Cash $710.00 $1,879.00
Inventories $6,536.00 $17,076.00
AR $584.00 $1,118.00
Margins 28% 27%

Flow time (weeks)
Cash 1.35 0.86
Inventories 12.42 7.85
AR 0.87 0.41

INGENITERIA INDUSTRIAL
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El Caso Benihana llustra

» Una operacion muy bien disefiada y muy bien alineada
con el concepto del negocio.

> Ventajas operacionales implican mejores rendimientos,
menores costos y mayores margenes.

> Conceptos de Analisis de Procesos:
= Diagrama de Flujo
= Produccion en lotes
= Inventarios y Buffers
= Tiempos de Flujos
= Rendimientos y Capacidades

> Expansion del Negocio?
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Preguntas Adicionales

12. ¢Qué opina de la estrategia de Benihana de no tener franquicias? sQué ventajas
tiene? ¢Qué problemas puede tener? ¢Por qué otras cadenas siguen esta

estrategia?
13. En 1985 el duefio abri6 un restaurante en Miami con un concepto distinto, con
amplia variedad de comidas de distintos estilos (chino, francés, mexicano)

«Invierte en este negocio?

14. Comente las siguientes alternativas de expansion.

—_

Capital y operaciéon propia

2. Socios capitalistas y operacién propia.
3. Joint venture en otras pafses.

4. Ir al mercado con emisioén de acciones.
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